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Problem (8.1) dlua
s Bagee 4aladly (/.2 mT) B uuablinadl Jiaall a als (o 5830 joa B
L A8 e Ay DA (i doab Law ((8.1) JS& Lk Y

AV GaN 58 e syl Jedll I Gsiall G 8 S (5.3 Me))
(m, =1.67x10727kg) @ 5o AS 055l e S5

Solution J>)

o A i A s e adiad (Fg) <l a1 5 8 )

Fg=qvBsing
° °
° °
W
(] [ J [ J [ J
S

(8.1) Ul ((8.1) Js
gl sl ey e Gudl ) oo 1 el | abilie e B ek (1639 oW a9 O
oW My L gae anbliaall Juaall 138 oladt ¢l

D A il e 4 jall atila A e 55l Ao dlag) Sl (e
K.E:imv2
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V)= (1.67x 107" kg)v?

(5.3x10%¢
2

leV =16x10""%J Sy

2| (5.3x 10°Y1.6x 107 J /eV)
(1.67 x 10~%" kg)

v=32x10"m/s
Fg=(1.6x107"¢)(3.2x10"m/s)(1.2x 1073 T)(sin 90)

=6Ix10"PN.

Problem (8.2) 4lua

(0.04 T) o_ldia (B) uusblina 315 (1.5 kV/m) o jsia (E) beS Jas
sl Lo 3 Fgdl g4l pual (S oalldy dyate oK) Je o i
sl

C s A Al A 3l aa gl -1

VB E St auy Gy sk e a2

Solution J~J

D Laa (s SSYNAS ja e o4 Sl 058 ()

Fp=qE - il e 5 3l
Fgz=qvxB - Ranblina) 3 )
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g(E+vxB)=0
# 0

Q

—

Vx B=vBsin(¢)

Vin = VXB=-VxB
B=0

—

E-v

oo

N _E_(1.50x10°V I m)
™R (0.407)

=3.75x10°m/s

¢=(37”j e ull g
A
F
L B
(O3 B,
mg
\ 4

(8.2) ULl ¢(8.2) J<i
Problem (8.3) {lua
(B) usbline Jae 3 Ginazmy (150 g m) eSams Gladll e Agines dakd
Ll Pl Ul e (23 4) (1)l el ilSy (0.65 T) o ldie
Al LLdl e g (V) Ust e B8 aa gl Aiaadl
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Solution J)

e sl Gloay a5 (alad 550 J< aaly o i<l Gy s lia Gulaill Haea 8
ol @3 sae g gy @l S axe o Gy e e g 3L 5eS)

atoms/m’ mass/m’
atoms /mol mass/mol

PN (9.0x10°kg/m’)(6.02x 107 mol™)
M 64x 107> kg /mol

n=

= 8.47 x 10°8 electrons | m>
A ) gall BN g8 (M) ¢ 508 58l 230 58 (N)) Apeaadl il AES 8 p i
_slall

_ Bi _ (0.65T)(23 A4)
nel (847x10%m™3)1.60x1071*C)(150x107° m)

=74x107°V =74uV.
Problem (8.4) Alua

A4S a Al el g g il e e g I st iz L @ el B
o gy A el Jodl G culS 1Y (22,5 el) bk
(4.55%107°T) (s shsy oY oSV (5 sl
O RSB (g ol Ll had Caaiaagl -]
S L Jlue 3 g ST 20 5 aa gl -2
AU B 5 sl (e an gl -3
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my
r=——
qB
-19
K.E=225ey 210"
eV

I 5 1 31 2
=—mv’ =—(9.1x 1077 kg)v
] 2( g)

v=281x10mls

X 107 kg)(2.81x10°m/s)

7 ———3.32cm
(1.6x107"C)4.55x107°T)

_gB _(1.6x107°C)(4.55x107'T)

S 2rm 21(9.1x 10~ kg)

=127x10"HZ =12.7 MHZ

) /

£ 127%x10" HZ

=786x10%s

=78.6 x ns

Solution J>)

O psbedt -1

Al

Problem (8.5) {lwa

ooldie LS Jasys (B) gaubline dlae b 8 JSi ¢ s g ulad el
Lile dldl iy Eua (B) aubliadl Jiad oladly Jlaie 24l (28.0 4)
o ol Akl A o cale 1Y bl o (B) dadl o ss
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Solution 3>

s bl (g Lpbn (S Quunalize 58 4l Gl 0 55 of (8.3) Jall

Jdl . F=iLB
p_ Mg _(46.6 107 kg) (9.8 m/ s°)
Li (1 m)(28 A)
=1.6x107°T
Lok gl o e sad aat nblid) Jdad 13 o s JSE Ayleays
A5l e
A
FB
2 ‘P B -
mg
Y

(8.5) Ul ¢(8.3) Ui
Problem (8.6) diua
Oa sy LS5 () oo TLE ey (@) 6 sad) A caaall Sl (8.4) IS &
(Olaftinee L Laa g (2¢1) Mol colal 200 ) audy Al s Jal
B ppbliad) Jaall sl (R) ki caais jila 3 gu sl g 5(3) el
C a4kl aie
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Solution J>)
el g 5d F, ds cneaiall om i 3 o (2¢1) i 3al) Kassilly el 5l e
s aas Gl gl O 6 Gakly

By =B,=0
OB Ay (0, 7/2) On\e iS F ds Ondasl N O (3) e el Ll Ul

Db b (A iy il g gl () 38 Gk
dg_(&)iaﬁxr

in r3
dB = Ho i ds sin@
4 P2

(8)

XB
c 3

(c)

(8.6) Alindll ((8.4) J<i
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Al Jass e d5 = RdO &
5 /,lol 3 ﬂol wl2
B =( 2t fao [ 22 oy
_(Het )7
4R J\ 2

g3=&i
SR

B,=B,+B,+B? _0+0+‘;"

Problem (8.7) 4lua

Al e Gl seS Gk sy Gl e Culish (Sl 025 (8.5) JSE 3
die laladly Tk @il blisdl Jadl ax gl (oSl laily (5, i)
- Ol e 13 ¢(P) il

d=53cm | i,=32A4, ;=154

Solution J>)

B_ﬂo’)_ Ho i \/—#0
= =
27R  27(d+2) md !

B’_ﬂoiz_ Ho i ‘/—#0
)= =
27R  27(dv2) 27zd
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_N2(4mx 107 Tl 4315 4) + (32.4)°
27(5.3%x 1072 m)

=189%x107'T=190uT

—Iﬂ_ _115A

¢ = tan tan ™! === =0.4687
B2 32 4

$p=251°

O

gy i a0 e o Gpndaliaad) el s 5y (8.5) JSA
Problem (8.8) 4luwa

(32 4) 0,8 GBS Jasy (1.5 mm) o sk Ciual aifiuns Jy sl b
Al s e anbalisal ) aa gl -]

Al Jala (7 = 1.2 mm) Bl e anblizd) Jad) 2l -2
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Solution 3>

b= Hot -1
27R

R=1.5mm

(47 x 107" T.m/A)(32 A)
2r)1.5%x 107> m)

B=
=427x10°T=43mT

B= Holr )
2R

F=1.2mm ud s jhi Caas

4 x 1077 (T.m/ A)(32 A)(1.2x 107 m)

B= -3 2
2r)(1.5%x 107" m)

=34x1073T=34mT

;sn st audll A L) Ul gee el gl F < R O Ley s Adaadla

2
Tr

7 R?

=

§ B.ds = Bfds = B(2nr)

2

TTF

B(2rx r)=,uozﬁR2
B= #0”’2
2r R
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Problem (8.9) 4iua

(2.6 mT) 48 uphline Jdaa Ll (23%) L8 gl el Osign
(6.5x 10717 N) a8 Lullina s 8 30 (g ilays

sl Ao aa -]

(eV) s 528 5k g all A8 jall A8l 2a 4 2

Solution J>)
dadl Ll e gl Ao g ) Gublisadl sl laie of -]
D o? (B) bz

Fp =evBsing

Ol de ju a (v) U Qs

y= 1B

eBsin ¢

_ 6.5x 107" N
(1.6x107C)(2.6 x 107 T)sin 23°

=40x10°m/s

Dot Ol A8 alt dll -]
K.E= imvz
2

!
2

(1.67x 107?77 Kg)(4.0x 10° m/ s)

=134x 10710y
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1.34x 10719 J(1.0eV)
1.6x107°J

=835 el

1.34x 10716 J =

Problem (8.10) Qi
L IS Sl el 4aia dlia o5 S
F=02x10°m/s)i+(3x10°m/s)
aaiall Jias punlaline Jlae A & ety
B=(0.03T7)i-(0.15T)j
s e s gl Anunbaliaal 3 gl ol g jlaie an gl -]
Ao pull s i (95550 Je (1) qthadl G e § 22
Solution J>)
ot O3 SN (e 5 el Ddalinadi 5 1l -]
Fp=qvxB
=q(vei + v, ) x (B + B,Jj)
=q(vB, - v, B, )k
=(=1.6x107°O)(2x10°m/s)(—0.15T) = (3x 10° m/ s)(0.03T)]
=62x107""" Nk
5 gall Lpusdaliaadl 5 80 o Yy W 13a 5 ((Z) psmall e 5as 5l 4nia (k)

(2) ol oladly oSy e
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3 a IV isthall i (-g) e Y (Hg) 8l Lamse a0l A f Ly 2
sl b dle 5 (At 3L oLl 440 95 (o AW Al JS T3 (Allud)
Syl A 8 ugbliaa 558l 4 glue OS5 Cagw Aladl 228 3 (Fp)
(k) 52 s sl axie Oy (-7) Gl oladVL 285 el (5 s
Problem (8.11) {lua
At Aoy alitie Juplline Jlae (4 &l ety o5 58
V=(40Km/s)i+(35Km/s)j
oaladl 548 il e e
F=—(42x107 P NYi+(48x107° N);
el ugllinadl Jadl Jlaic aafl B = 0 calS 1Y @lly
Solution J>)
s Aol Gy bzl Jladdl e Jiad o iy ale JS4

B=Bi+B,j+Bk

2 gl il (g b (x) ooV A ndalinadl Jlaall 48 4 o Lays

B:=0
+ s Jaall O aad
B=B,j+B,k
Dot Guupblinal 5 ill 1 gleall (g
Fg=qgvxB
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e
FB = q(vxi + vyj) x (By.] + sz)

=q(v,B,i—v.B,j+v.B k)

=Fi+F,j

Lo
F.=qv, B, (1)
F)/:_qvaz (2)
F,=qv,B,=0 .. (3)
L 0¥ (B, = 0)S 535 (3) 8 Ualadl

A A y =15 A

B=sz=ka= ( 421:10 N)k3

qv, (=1.6x1077C)35x10°m/s)

=(0.75k)T
Problem (8.12) &lws

Dl 4SS 3 B ol S Jadl o Hall effect dsp 86 aseie aladinly @
DAl )l Bl die el (S anall saa gl cliadll DLl sxe G ()

JB
n=-—
ek
Solution J>)
;Lo (i il iy adld Joa il oy S im pety Lanie
FE =(JE
Fg=qvxB
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» Lage ganay

Ly (F) HoeSl duaal qun 20300 Y1 (o sl Oila o alas LSl
o inleiey il b ofalileie (B) bl Jladl oy L3 a
- 0N ¢ huall (g g Lagilians O (gl colay!

q(E+vxB)=0 .. (2)
Jaal dxiiay (v) 4o pudl 4aie O Ll lall gl ¥ Ladl oSl
O el n gl sy gl M o8 Cua g (907) 2 (B) askilidl

vx B=vBsin90" =vB .. (3)

F ol 223 (3)5(2) oihaladl (1

E+vB=0
=—-vB
E
v=|— (4
= @
D oh O BES T Gy el g
J=nev .. (5
LU a3 (5) 5 (4) labadl
JB
n=—
ek
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Problem (8.13) diua

(0.76 mm) &Sauy (8.5 cm) ey (6.5 cm) \elsh Lpaes dakd
M‘J‘gﬁ)‘“ (]2m7) aJ\_\L@gLL'ﬁudb.agj(v) tut::\.c‘)uu«ﬂ)ﬂ
(391l ) s sl (xp) OB Op deadl B8 Jlaie (8.6) S el Aaedl)

(V) Ao yudl Jlaia an

(8.13) ULl ((8.6) J<i

Solution J>)

'5)&3&.&31.@.413(1}) Ks)uu\)guﬁ:\y.\:.en a;.))ﬂ‘ d;\dg);(q) Al s 1)

F=q(E+vxB)
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D e ud) oSl

L_E_ Ve -V,)ld,,
B B
E (3.9x107°V)

B (12x1073T)0.85x 1072 m)
=038mls

Problem (8.14) Alua

4l (7200) 4 2205 «(2.0 cm) oykE Cuaiy (95.0 cm) Asb sk il
caald) Jaly alalia ) Jadll Jlie ax gl (3.6 A4) 038 THUS dasy

Solution J>)
- Aaladl 4de JH@J,}M‘ aladh Jads gm:\lnl.'xi.nj\ Jladi Q‘ g yzall (e
B = I[,[o io n

;Q'J“cj.qdﬂabum.m;@(n)ixp

B=(1.26x 10’6T.m/A)(3.6A)((1 200)(190 C’”)j

(95 cm)(1.0 m)

=5.73x107(T)

Problem (8.15) {lua

ey «(10 cm) o skdy (25 cm) sk (il (200) 44 22 55 Gl
0380 G anbliad) Jadl Jlsie aagl (0.30 4) o8 Tl
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Solution 3>

Dok aal sl il el sae
. (200) (100cm)
~ (25¢m) (1.0m)

= 800(Turns/ meter)
B =t isn
=(1.26x10™°T.m/ A (800m™")(0.34)

=3.024x107%(T")

o LAY G (B) il Ll 503 slagy Aol plaiiaty -]
@J\A.“o)u_\.\céu.ls‘,g_‘;b.“o‘)lng.\.\ca‘)\.\u.\;yu‘\.\.\SA:\

B Lol

in

27 Fiy

_(1.26x107°T .4/ m)(0.84)
27(1.5% 107 m)

(500)

=533x107°T

B - Lol

out —
2,

(126 x107°T. A/ m)(0.84)
27(5% 107° m)

(500)

=40x107°T
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Problem (8.16) 4lua

(18.0 A) s5%8 1S Jaxy (2.6 cm) eok85 (13.0 cm) sk Syla Gl
gia g Gl Jsk aa gl (23.0 mT) s ity aunbliaa Jaal lai
calall 4

Solution J>

s s sl Gl e kbl Jladl T Wal asleddl e

Bzﬂoion
N/L=n et
0N caal sl el A cldll aae g g
N
B= loio—
/ L
L JSE e laatag (=R Gl aae (V) of Sus
v=2k
Ho b

L oM ¢ (V) il aae dsasd o Al e (g0 3 5le s (/) ) Jsh Ll

BL

oo

[ =2mr)N =(2mr)

_27(1.3x107°m)(23.0x 107> T)(0.13m)
(1.26 x 1075 T)(18 4)

=10.77(m)
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Problem (8.17) Qlua
el Jladl o Lol T (e S O Jglag Joa 8l Lia seie N g 52 )0
il sl 38 5a ge Jaadl o Jaal 5 (£) Jaa Ll oo gl
Gy Lumly) de il (Ko Agaed Lpudll sk e (B)) S

ZARPIA|
E(NE
E, nep
Aag ol (are paglic 2 (p) Ul &
Solution J>J
PO oke o (J) ol sy
J =0k,
/
o=—
Yo,
E
J=—= (D
Yo,
Do DLl QS s (5 AT Bali g
nek
J=— (2
B (2)
0 a3 (2)5 (1) B s
E, nekE
yo, B
£ _ B
E, nep
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Problem (8.18) 4lua
Jae 3 Gy (150um) eiSlaw (il (e dsgyd b culs 13

s 2l ((234) oJlaie U DA a5 (0.65T) 20l (B) auklic
Gladll sae of cale 13 (8.17) Wl Al 3 (E/E,) O -1

(847 x 10% electron/m?) s sus (uadll 8 o gaali 5aa ]

L ds e (U e Lylua 2aa )
(p=1.69%x1075Qum) & osladll e slia : Lnadls

Solution J>

L£_5 1
3 -

~ 0.65T
(8.47x10%m™)(1.6 x 1072 C)(1.69x 1078 Q2.m)

=2.84x107°
v, = Bi
nel
~ (0.65T)(234)
(8.47 x 108 m™3)(1.6 x 1072 C)(150x 1075 m)

=7.4x 107V =7.4(uV)
Problem (8.19) {lus
W laia S ja 43l <l g S i () g 3k 5 gl aa dpdageall 4oyl 3
o siadl bl Qlill e by SN o 58 Cusy (J2kel)
iy o Y1 anlalindl Jlaall £ ganll 28 pal & ciale 138 O el
gl Jll iaaty (5547 lai
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Osoatl Slea Jals s I A a0 gad o yati g (o2 oaSY) -]
(eubliaal Jaall il e qalill cliy Syl e Jus -2

(8.7) sl Lkl : Solution Ja)

-1

—_——> 2

S
(8.19) Aluall ¢(8.7) Jal
pladinlyy ¢ 43,50 dabs ) eplliaal Jlaall olad) 3 225 (8.7) JSS ki
A pstaall (e 81y Call sai daly (Vx B) Jaidl o aad il ol sacls
(E) G s 0sSs Quuglalisall 5 gl ola) o8 130 edinl) 4l <l 5 <Y

D A (Pab ot o alad gai )
F =ma (D)
: @ %w\ 3‘9‘3.“ ﬁu&s‘,
F =evBsing .. (2)
Ly N (P) 5 uublind daddl sa(B) (s Ao ju oa(v): o) G
sing=1 Ul (907) s Agl 3l e o gzl 1 ey Lagi
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Ll a8 (2)5 (1) Cilabadd) ey e

ma = evB
B
a==" e
m
C ot O AU Al A8l Gl alas Wil LS
KE-= imvz
2

oo [PKE _ |202x107eV)(1.6x107" eV
m 9.11x 103 kg

v=649x10"m/s.
L0l i (3) ) Aaledll 8 Y1 i ga

6% 107°CY6.49%x 10" m/ s)(55x 107°T)
9.11x 103 kg

=627x10"m/s’

Problem (8.20) Qi

b laie 48 Alae jle s SN Gl cule 13 (8.19) Al Al 3
OsaOil) sl dala ¢y SV Gl adl e 3a gl (20em)

Solution J>)

g sl Ao bt 8 1 (G T luse by 5 S U Ly
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Udaall (& Gy gaill e 0ol iy () sdlall Hlusall Sk Cauad ol afle
- oMel
vi  (6.49%10"m/s)?

a (627x107"m/s*)

£ (8.8) JSal kil ()5 SN Gl yadl ke sl

> =

» L

(8.20) dllisdl ¢(8.8) J<i
dsb s (0) o 58 38 ya ae Gl il Lgaiay Al 4 gl 3 o el 1 (e
A ki aladiulyy (1) sa gl luall k8 Caiaiy o(/) s S8Y) lad

R FCHRREOX

d=r—-rcos@=>rcosfd=r—-d (D
{=rsind = rsinf =/ . (2)
;O and Laguinny M Lagiilin) 5 (2) 5 (1) Cilabaall g 5
rzcoszt9+r2sin29=(r—d)2+£2
r2(00529+sm29)=(r—d)2+£2
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P2 =(r—d)? +0?
r=r?+d? - 2rd+ 0°
- —d?+2rd - 070
d? - 2rd + 0% =0
- Lea b Led T ans sl 038 g
d=r+~r’ =1
Jall G s ALl 5 Uiy ls  (180° — 0) sl 355 L sall 5 LY
el
(gl aaxie paitus yr? =12 il slaiy s

L0l BN 5 Y cpaally LSS

s a)l’““ e

oA

d=0.00298 m.

Problem (8.21) Qlu
Si Aihie 5 GEl daty  (2.5kel) i A8 a Wik gl o, 580
ool g Jlaie aa gl (i) a3 oaily (JOAV /m) odie LS Jlae Lele

Y1 A a0 Y iy S skl Jlaall sl e il
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Solution J>)
At SR FARPPOFICEN

F=-e(E+vxB)
2 (V) ¢ rublind Jadl (B) ¢ A<l Jaddl e 55ke (E): o) S

O3 SN de
eouhlind) Jadl e iUl sl o 488 8 oY diy e
oo Al sl olasy) 8 Slaiy Jlaial 8 (g lud Ol &2 (evBsin @)
1Y (eF) SboeSd Jasl
E
vsin ¢

B=

13 (907) sk (@) stV o s

B=

b 2KE _ [225x10°eV)1.6x107"° T /eV)
m 9.11x 10 kg

v=2.96x10" (m/s)

£
1%

3
pE_L0XA0VIm _ 5370 107(T)

v 296x10"mls

Problem (8.22) 4lua
ubliane Al 5 (1. 5kV) e laie 0 5eS Jae il juzdy i 5 56
@i O3 N e 5 sl Ahanall 55l (4S8 Cusy by (0.4T) 055
all
C O A e late i aa gl -]
(V) 5(B) «(F) <leaiad Gily Jie 2
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Solution J>)

eilana s gil puiady (s SV sladll (g -1
F=-e(E+vxB)

F=0
e#0
E+vxB=0
E =vBsing
3 (907) 5SS A s ablisal Jaall e () sl
E=vB
L _E_(U5x10°V/m)
™o B (0.4T)

=375x10°m/s

(8.9) JS&N Lhal AN clganidll bl Jiall 2

<

)

L« Bl > B

(8.22) ULl ¢(8.9) Jsi
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Problem (8.23) Qlwa

>3 O Alali Aihaie 8 05 S daael (JO0O V) o laie 2g (308 padid
100V \alaseal Goiadyy (20x 1077 m) \a_laia L34 S Cia
Jadl Jldie s L JloeSh dad) Lo gagee JSo 0 5y @ yad 13
¢ O e bad g S 5eSl Jaadl e S Ao (50 ganll il
cellyaa

Solution J>J
Lo laie 5 il Allal 028 8 ()5 ST i ey
F=e(E+vxB)
Jlaall 5 s SN Ao e NS o ANy g o Hia 4S5 O ang Aliandll 022
$3bd (@) Lyl O i cleguany o il gee fientie eSS andalina
olel (907)
vx B =vBsing =vB
F=e(E+vB)=0

e =0
E=vB=>B=—
v
K.E:Amv2:>v= KE
2 m

5 (100V)/(20x 107> m)

1
[2(9.11x 1073 kg)(Ix10°V)(1.6 x 107 C))?

B=27x107'T
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L e b ke oo La 0 KU AS pal) AL ¢ dlada
K.E=Vq

=(1000V)(1.6 x 1077 C)

Problem (8.24) {lua
e O5Sh ¢ (2em) A3l o el aial iy (2.0m) sl sk Sl il
oUW A o (1000 turns) s sl 3aal gl Ankll il aae (Glida 3 yde
k_G.LQ.“ )S‘)A Ale @A&L\_\d‘ dlA.A“ J‘A&A ..\;‘9‘ ‘(60/1) DJ‘_\M
Solution J>)
C i Gl bl Jlad

B = /,[o io n

10 x 1000turns
2.0m

B =47 x 107" T.m/ A)(6.0 A)(500turns | m)

) = 500(turns/ m)

n=(

=3.77x107°T

Problem (8.25) Qs
DA ey iafi asly J (J00turns) O sae dy digb Sl Gl
ook a5 Ll JS3 e p ) sy ot (1) el S
Os A 13 Ao i bl Hme e gasee Ky (2.3cm)
() Ala B Sl e sa gl 6 gl de s e () Cus (0.046¢)
Solution J>)
: 9 Sgohadh caldl Jals baliadl Jaall G asladl g
B = in (D

<235»



el In

my

=
refion

¢ sa giall o slan 8 g I () ysn el Chual (8 IS
()
0 axi (2)5 (1) Gilalaall (g

coe ke s (7)) O Ul gl

(9.11x1073 kg)(0.046)(3x 10°m/ 5)

C(16x107°C)1.26x 1073 Tm/ AY100/ 1x 1072 m)(2.3x 1072 m)

=0.2724.
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